
Zadowolenie z różnych aspektów życia
w % osób w wieku 16 lat i więcej

Sytuacja zawodowa (dotyczy osób pracujących)

Wykształcenie (poziom, kierunek) . . . . . . . . . .

Sytuacja rodzinna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Relacje z innymi ludźmi . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sytuacja finansowa (w tym dochody) . . . . . . . .

Materialne warunki życia (poza dochodami) . .

Ilość czasu wolnego . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sposób spędzania wolnego czasu . . . . . . . . . . .

Zdrowie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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śląskie Polska

Zadowolenie z życia ogólnie rzecz biorąc
w % osób w wieku 16 lat i więcej
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67 – 70 %

71 72–

73 74–

75 76–

77 78–

74
POLSKA

Poczucie przynależności i kontakty społeczne
w % osób w wieku 16 lat i więcej

Poczucie związku z miejscem zamieszkania:
osoby odczuwające związek ze swoją
miejscowością . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

osoby odczuwające związek z ludźmi
z sąsiedztwa i okolicy . . . . . . . . . . . . . . . . .

Kontakty społeczne:
wskaźnik zaangażowania w sieć formalną . .
wskaźnik dobrych relacji sąsiedzkich . . . . . .
wskaźnik izolacji społecznej . . . . . . . . . . . . .

89

76

21
53
11

92

79

24
57

9
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Udział w wydarzeniach organizowanych
w miejscu zamieszkania
w % osób w wieku 16 lat i więcej

przynajmniej raz na pół roku

rzadziej niż raz na pół roku

nigdy

bardzo dobra i dobra

ani dobra, ani zła

bardzo zła i zła

Ogólna ocena stanu zdrowia
w % osób w wieku 16 lat i więcej

śląskie Polska

57%

12% 13%

55%

32%

31%

Odczuwanie obawy przed włamaniem
do domu lub mieszkania
w % osób w wieku 16 lat i więcej

śląskie

śląskie

Polska

Polska

nigdy

tylko niekiedy

cały czas lub przez znaczną
część czasu

42%

9% 8%

50%

42%
49%

całkowicie bezpiecznie

bezpiecznie

poczucie zagrożenia lub dużego
zagrożenia

Poczucie bezpieczeństwa
w okolicy swojego domu
w % osób w wieku 16 lat i więcej

śląskie Polska

20%18% 13%
27%

60%62%

14% 15%
10% 10%

76% 75%

77
ŚLĄSKIE

74
ŚWIĘTOKRZYSKIE

podstawowe wyniki dla województwa śląskiego na podstawie zrealizowanego przez Główny Urząd Statystyczny w 2011 roku
badania ankietowego gospodarstw domowych „Badanie spójności społecznej” (na podstawie publikacji

Głównego Urzędu Statystycznego
http://www.stat.gov.pl/gus/5840_14367_PLK_HTML.htm)

„Jakość życia. Kapitał społeczny, ubóstwo i wykluczenie społeczne w Polsce”

Jakość życia ludności województwa śląskiego

Urząd Statystyczny w Katowicach

76
OPOLSKIE

http://www.stat.gov.pl/gus/5840_14367_PLK_HTML.htm


Wskaźnik umiejętności indywidualnych
w % osób w wieku 16 lat i więcej

śląskie

śląskie

posługiwanie się komputerem

korzystanie z Internetu

Polska

Polska

Posługiwanie się komputerem
i korzystanie z Internetu
w % osób w wieku 16 lat i więcej

tak nie

śląskie

Polska

69%

67%

66% 34%

33%

31%

62% 38%
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25%

24%

24%
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Zróżnicowanie sytuacji materialnej
gospodarstw domowych
w % gospodarstw domowych

Wskaźnik sytuacji materialnej netto . . . . . . . . .

Wskaźnik wysokich dochodów . . . . . . . . . . . . .
Wskaźnik dobrych warunków życia . . . . . . . . . .
Wskaźnik dobrej sytuacji budżetowej . . . . . . . .

Wskaźnik ubóstwa dochodowego . . . . . . . . . . .
Wskaźnik ubóstwa warunków życia . . . . . . . . .
Wskaźnik ubóstwa braku równowagi
budżetowej . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13

20
14
16

12
11

14

4

19
15
15

15
14

16

śląskie Polska

PKB na 1 mieszkańca
Polska = 100

87
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96
POMORSKIE 73
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73
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67 – 80 %

8 1001 –

101 120–

121 163–

100
POLSKA

Korzystanie z pomocy zewnętrznej
w % gospodarstw domowych

Gospodarstwa domowe odczuwające potrzebę
korzystania z pomocy:

finansowej . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

rzeczowej . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

w formie usług . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gospodarstwa domowe otrzymujące pomoc:

finansową . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

rzeczową . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

w formie usług . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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śląskie Polska

a Miesięczny dochód pieniężny w przeliczeniu na jednostkę
ekwiwalentną; dane za 2010 r.

a Dane za 2010 r.

Dochód środkowy (mediana)
Polska = 100
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Ś ląsk i Ośrodek Badań Reg iona lnych

te l . 32 779 13 07
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Informator ium
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